

**Kategorija:** Tange

## Bele čipkaste tanga gaćice M/L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0227127

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavolite svaki trenutak i otkrijte čaroliju udobnosti i stila sa našim prelepim belim čipkastim **tanga gaćicama**. Ove gaćice su više od običnog donjeg veša; one su simbol sofisticiranosti i ženske snage. Dizajnirane da istaknu vašu senzualnost, **tanga gaćice** su savršen izbor za svaku priliku. Bez obzira na to da li se pripremate za poseban trenutak ili jednostavno želite da se osećate lepo svakog dana, ovi komadi donjeg veša će vas učiniti da se osećate neverovatno.

Kreirane od vrhunske mešavine 89% poliamida i 11% elastana, naš proizvod pruža savršeno prijanjanje i udobnost koja vam omogućava da se krećete sa lakoćom. Kada obučete **tanga gaćice**, zaboravićete da ih nosite! Njihova lagana težina od samo 0.03 kg daje im gotovo neprimetan osećaj, dok istovremeno dodaju notu glamura vašem svakodnevnom izgledu. Čak i ispod najtanje odeće, ovi luksuzni dodaci donose dašak elegancije koji vas neće izneveriti.

Brend Softline je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i stilu, a naše **tanga gaćice** nisu izuzetak. Čista bela boja donosi notu nevinosti i čistote, dok čipkasti dizajn dodaje sofisticiranost svakom vašem izdanju. Ovaj spoj elegancije i udobnosti čini ih idealnim za svakodnevno nošenje, ali i za posebne prilike kada želite da ostavite snažan utisak.

Naša online prodavnica nudi vam širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, od donjeg veša do raznovrsnih igračaka za odrasle. Pretraživanje i kupovina su jednostavni, a naša diskretna dostava osigurava da vaša privatnost ostane zaštićena. Možete sigurno naručiti svoje omiljene artikle sa potpunim poverenjem. Svaki put kada dodate **tanga gaćice** u vašu kolekciju, ne samo da unapređujete svoj stil, već pružate sebi osećaj samopouzdanja koji dolazi iznošenja nečega što zaista volite.

Uverite se da uživate u svakom trenutku sa stilom. Bez obzira na to da li želite da se osećate neodoljivo ili da iznenadite svog partnera, naše **tanga gaćice** su pravi izbor za vas. Oslobodite

svoju ženstvenost i učinite da svaki dan bude poseban. Ne propustite priliku da obogatite svoj donji veš luksuznim komadima koji će vas inspirisati da se osećate sjajno u svojoj koži.

Dodajte malo uzbuđenja u vašu svakodnevnu rutinu i otkrijte kako se oseća pravi glamur. Svaki put kada obučete ove **tanga gaćice**, znajte da ste odabrali nešto posebno. Priključite se brojnim zadovoljstvima koje pružamo i dopustite sebi da zasijate u punom sjaju. Naša predanost kvalitetu i eleganciji ogleda se u svakom detalju, a vi zaslužujete samo najbolje. Kupite sada i doživite transformaciju koja dolazi sa odabirom savršenog donjeg veša!

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste tanga gaćice M/L veličine SLC0227127
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340706150
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------